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Створення реактивного фронтенд фреймворку для односторінкових додатків з 

власною системою реактивності є суттєвим етапом у контексті високих вимог до 

сучасних технологій. Від початку військового стану кількість підприємств, що перевели 

свої системи в хмарні рішення зросла в рази, що демонструє зростаючий попит на ці 

технології. Особливо важливим є створення таких рішень, які дозволяють швидко та 

ефективно розгортати сучасні веб-додатки в умовах стрімкого темпу цифрової 

трансформації. 

На даний момент на ринку присутні різні рішення для даної проблеми, реалізовані 

різними мовами програмування. Однак, слід врахувати, що браузери інтерпретують лише 

Javascript, що робить його практично стандартом для веб-розробки. Обираючи 

фреймворк, написаний саме на цій мові, ми максимізуємо сумісність та легкість 

інтеграції, що сприяє оперативному створенню рішень. 

Найпопулярніші фреймворки, такі як React, Vue, та Angular, базуються на старій 

системі реактивності, що використовує принципи get/set. Обраним фреймворком ви 

пропонуєте новий підхід до реактивності, який має потенціал пришвидшити виконання 

коду.  

 Також, слід враховувати, що успішне впровадження обраного фреймворку вимагає 

від розробників певного рівня технічної компетентності. Тут ви подаєте перелік 

ключових технологій, якими розробники повинні володіти, зокрема це система 

управління станом, JSX для комбінації HTML з кодом, та Router для роботи з 

односторінковими додатками. Крім цього, важливим елементом є використання Shadow 

DOM, що сприяє оптимізації роботи рендеру сторінки. 

Shadow DOM - це технологія, яка дозволяє ізолювати та інкапсулювати структуру 

HTML, CSS і JavaScript компонента, захищаючи від впливу зовнішніх стилів та скриптів. 

Це сприяє не тільки ефективній адаптації команди, але й робить процес розробки більш 

доступним і зрозумілим для широкого кола фахівців. 

У результаті, розробка реактивного фронтенд фреймворку з наявністю всіх 

типових рішень і власною системою реактивності, може бути потужним інструментом 

для розробки різноманітних сервісів, необхідних для бізнесу. Гнучкість та 

універсальність даного фреймворку дозволить розробникам творчо підходити до 

створення різноманітних веб-додатків. 
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